Protokół Nr I/14
z sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 1 grudnia 2014 r. 
Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej i trwała od godz. 1200 
do godz. 1400.
Sesji przewodniczył do chwili wyboru przewodniczącego Rady Gminy najstarszy wiekiem radny Pan Kazimierz Oskwarek, po wyborze przewodnictwo przejął Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Fac. 

Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.
Ad 1. Otwarcie sesji.

Głos zabrał Pan Leszek Latosiński, Sekretarz Gminy, który zgodnie z postanowieniem Komisarza Wyborczego w Bydgoszczy poprosił o otwarcie obrad i ich prowadzenie najstarszego wiekiem radnego – Pana Kazimierza Oskwarka, który wyraził na to zgodę.

Ad 2. Stwierdzenie quorum.

Radny Senior, Pan Kazimierz Oskwarek, witając wszystkich przybyłych stwierdził quorum. W obradach uczestniczyło 15 radnych, co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z późn. zm.); zatem Rada była władna do podejmowania uchwał.
W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Gminy kadencji 2010-2014 – Pan Wojciech Oskwarek, Sekretarz Gminy – Pan Leszek Latosiński, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, Skarbnik Gminy – Pani Władysława Papis, Radni Powiatu Bydgoskiego – Panowie: Romuald Góralczyk i Jacek Kruszyna, Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej – Pani Wiesława Kubiak, sołtysi, kierownicy referatów Urzędu Gminy, dyrektorzy i kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych oraz mieszkańcy Gminy.

<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>

Ad 3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze
Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Nowej Wsi Wielkiej Pani Wiesława Kubiak wręczyła nowo wybranym radnym kadencji 2014-2018 zaświadczenia o wyborze na radnego. 

Ad 4. Złożenie ślubowania przez radnych.
Ślubowanie radnych odbyło się zgodnie z art. 23a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym. Radny Senior poprosił obecnych o powstanie, odczytał rotę ślubowania, a następnie najmłodszy wiekiem radny – Pan Daniel Kinalski kolejno wywoływał z listy obecności radnych, którzy składali ślubowanie wypowiadając słowo „Ślubuję”. Niektórzy radni  według swojego wyboru dopowiadali zdanie  „Tak mi dopomóż   Bóg”. Na 15 obecnych na sesji radnych ślubowanie złożyli wszyscy radni. 

Radny Senior pogratulował wszystkim radnym wyboru na kadencję 2014-2018.

Radny Senior zaproponował, aby po punkcie 5. Dodać punkt 5. a) „Podjęcie uchwały 
w sprawie ustalenia Regulaminu głosowania wyboru Przewodniczącego 
i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka”.
Radny Senior poddał pod głosowanie włączenie do proponowanego porządku obrad punktu 
5. a). Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.

Wobec braku innych uwag Radny Senior poddał pod głosowanie proponowany porządek obrad. Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” zaakceptowała porządek obrad sesji w treści jak poniżej:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze.

4. Złożenie ślubowania przez radnych.

5. Wybór komisji skrutacyjnej.
5. a) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu głosowania wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
6. Wybór przewodniczącego Rady Gminy.

7. Wybór wiceprzewodniczącego Rady Gminy.

8. Zamknięcie obrad sesji.

Ad 5. Wybór komisji skrutacyjnej.
Radny Senior poprosił o zgłaszanie kandydatur do prac w komisji skrutacyjnej.

Pani Irena Jędrusik zgłosiła kandydaturę Pani Agnieszki Karolak, która wyraziła zgodę. 

Pan Adam Bocheński zgłosił kandydaturę Pana Daniela Kinalskiego, który wyraził  zgodę.

Pan Krzysztof Dzikowski zgłosił kandydaturę Pana Marka Grzywacz, który wyraził zgodę.

Radny Senior zaproponował, aby liczbą 3 członków zamknąć listę radnych pracujących 
w komisji skrutacyjnej. Wobec braku uwag zamknięto liczbę członków. 

Radny Senior poprosił o przegłosowanie składu komisji skrutacyjnej. Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” 
i „wstrzymujących się” przyjęła skład komisji skrutacyjnej.

Pan Wójt pogratulował wszystkim radnym objęcia mandatu w kadencji 2014-2018. Następnie podziękował Pani Wiesławie Kubiak - Przewodniczącej Gminnej Komisji Wyborczej, wręczając bukiet kwiatów. Podziękował również Pani Małgorzacie Ćwierdzińskiej, która pełniła funkcję Urzędnika Wyborczego.

<Radny Senior zarządził kilkuminutową przerwę, podczas której komisja skrutacyjna ukonstytuowała się i spośród siebie wybrała osoby funkcyjne.>
Ad 5. a) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu głosowania wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
Pani Agnieszka Karolak – Przewodnicząca komisji skrutacyjnej zapoznała radnych 
z projektem Regulaminu odczytując go w całości.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Radny Senior przedstawił go i poddał 
pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr I/1/14w powyższej sprawie.
Ad 6. Wybór przewodniczącego Rady Gminy.
Radny Senior poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Gminy.
Pan Marek Grzywacz zgłosił kandydaturę Pana Sławomira Faca, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.

Pan Daniel Kinalski zgłosił kandydaturę Pana Adama Pociota, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.
<Wobec braku innych zgłoszeń Radny Senior zarządził przerwę w celu sporządzenia kart do głosowania.>
Przewodnicząca komisji przypomniała zasady głosowania, po czym Pan Daniel Kinalski przystąpił, do wyczytywania poszczególnych radnych do oddawania głosów. Radni pobierali karty do głosowania, a następnie oddawali głos w miejscu umożliwiającym tajne 
i dyskretne wskazanie kandydata, po czym wrzucali karty do urny.
<Radny Senior zarządził przerwę w celu policzenia głosów i ustalenia wyników głosowania przez komisję skrutacyjną.>
Po przerwie Przewodnicząca komisji skrutacyjnej odczytała protokół z ustalenia wyników głosowania na Przewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

W głosowaniu brało udział 15 radnych; głosów ważnych oddano 14, nieważnych 1.

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

Sławomir Fac – 8,

Adam Pociot – 6.

Wobec powyższego Przewodniczącym Rady Gminy kadencji 2014-2018 został wybrany Pan Sławomir Fac.
Wobec braku uwag do projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka Radny Senior przedstawił go i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr I/2/14w powyższej sprawie.
<Radny Senior przekazał dalsze prowadzenie obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady oraz pogratulował wyboru.>

Przewodniczący Rady podziękował, za zaszczyt, który go spotkał i stwierdził, że jest świadomy ogromu odpowiedzialności, jaki na nim spoczywa. Następnie podziękował 
za wszystkie głosy oddane na jego osobę, podziękował również tym od których głosów
nie otrzymał.
Ad 7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy.

Pan Sławomir Homeniuk zgłosił kandydaturę Pani Ireny Jędrusik, która wyraził zgodę 
na kandydowanie.

Pan Adam Bocheński zgłosił kandydaturę Pana Adama Pociota, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.
<Wobec braku innych zgłoszeń Przewodniczący Rady zarządził przerwę w celu sporządzenia kart do głosowania.>
Przewodnicząca komisji przypomniała zasady głosowania, po czym Pan Daniel Kinalski przystąpił, do wyczytywania poszczególnych radnych do oddawania głosów. Radni pobierali karty do głosowania, a następnie oddawali głos w miejscu umożliwiającym tajne 
i dyskretne wskazanie kandydata, po czym wrzucali karty do urny.

<Przewodniczący zarządził przerwę w celu policzenia głosów i ustalenia wyników głosowania przez komisję skrutacyjną.>
Po przerwie Przewodnicząca komisji skrutacyjnej odczytała protokół z ustalenia wyników głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

W głosowaniu brało udział 15 radnych; wszystkie głosy były ważne.
Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

Irena Jędrusik – 8,

Adam Pociot – 7.

Wobec powyższego Wiceprzewodniczącą Rady Gminy kadencji 2014-2018 została wybrana Pani Irena Jędrusik.
Wobec braku uwag do projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Nowa Wieś Wielka Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr I/3/14 w powyższej sprawie.
Ad. 8. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy, podziękował obsłudze sesji oraz wszystkim zebranym za przybycie i dokonał zamknięcia obrad I sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

Protokolant sesji



Szymon Giżycki
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